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ATA DA CENTÉSIMA NONAGÉSIMA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e oito, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Centésima Nonagésima Reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Everaldo Anastácio Pereira, José Alencar 
Carneiro de Freitas, Deborah Clea Ruy, Eduardo Maurício Mendes Lima, Flávio Borges Botelho 
Filho, Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, Christine Souza Martins, Paula Diniz Galera (suplente), 
Carlos Alberto da Silva Oliveira, Vânia Lúcia Dias Vasconcellos, Simone Perecmanis, Ângela 
Patrícia Santana, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Luci Sayori Murata, José Américo Soares 
Garcia, Mauro Eduardo T. A. Garcia (CAVET), Lia Padilha Fonseca (CAAGRO), Felipe Nobuyuki 
(suplente - CAAGRO) e João Carlos Hecker Zambrano. Conselheiro ausente com justificativa: 
Wenceslau J. Goedert. Iniciada a reunião, foram prestados os seguintes informes: O professor 
Luiz Vicente Gentil registrou o seu agradecimento pelo apoio recebido desta Faculdade, da 
Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos e de seus vários colegas, entre 
muitos, os Professores Flávio, João Batista, Concepta, Borgo e Oliveira, pelo apoio e meios para 
apresentação de trabalho sobre Bionergia na Suécia. A conselheira Christine disse que a 
realização do Primeiro Simpósio de Medicina Felina de Brasília foi um sucesso com cento e 
cinqüenta pessoas inscritas. O conselheiro Zambrano disse que seu mandato no Conselho tinha 
encerrado e que os novos representantes seriam os servidores Márcio Mendonça (titular) e João 
Alves Evangelista (suplente). A Presidência informou sobre a minuta de um memorando que trata 
da questão da renovação dos contratos substitutos; falou sobre a reunião da Câmara de 
Administração e Finanças na qual foi informado que o Plano de Desenvolvimento Institucional da 
Faculdade para o presente exercício seria acrescido de treze por cento em relação ao exercício 
anterior; teceu comentários sobre a portaria interministerial número quatrocentos e setenta e cinco 
de dois mil e oito, editada pelos Ministérios da Educação e Ciência e Tecnologia e finalizou 
dizendo que os valores do Fundo de Apoio Institucional da Faculdade disponibilizados na 
Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológico anteriores a data de edição da portaria 
supracitada, poderiam ser utilizados normalmente e que após essa data, a sua movimentação se 
daria através de alocação dos recursos em conta única da Fundação Universidade de Brasília. 
Logo após, foi lida e aprovada com duas abstenções, à ata da reunião anterior. Em seguida, foi 
aberta a discussão sobre o posicionamento da Faculdade com relação à minuta da resolução que 
regulamenta a consulta à comunidade universitária para a eleição do Reitor e após ampla 
discussão, foi deliberado o seguinte: - Artigo 3º - Posição contrária à paridade na consulta para 
eleição de reitor da UnB, implicando na supressão deste artigo da resolução supracitada; - Artigo 
1º - Posição contrária à realização de um segundo turno no processo de consulta, o que implica 
na supressão do parágrafo primeiro deste artigo; - Artigo 7º - Posição favorável ao disposto no 
item “a” deste artigo, ou seja, aprovando “a denominação e composição de chapa, com a 
indicação dos candidatos a reitor, vice-reitor e de mais um nome sem especificação de cargo”; - 
Artigo 34º - Posição contrária ao disposto no artigo 34º, no que se refere ao encaminhamento dos 
nomes dos três professores componentes da chapa vencedora. A proposta é encaminhar ao 
Ministério da Educação apenas os nomes dos três candidatos a reitor mais votados, evitando-se 
citar os demais nomes de cada chapa; - Artigo 30º - Posição contrária ao disposto neste artigo, 
sugerindo a supressão do mesmo. Manifesta-se, ainda, posição contrária aos ajustes de 
ponderação face ao número de votantes. Sendo onze horas e cinqüenta e cinco minutos, nada 
mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, 
assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Ricardo Titze de 
Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária................. 


